REALLOHNVERLUST 2013
~NEUVERHANDLUNGEN JETZT"

ERKLARUNG:

« Die 2,56 %ige Erhdhung entspricht bei weitem nicht einer
Inflationsabgeltung.

« Die 11 Euro monatlich werden nur 2012 ausbezahit.

» 2013 werden die 11 Euro und die Inflation fehlen.

Das wird ein Reallohnverlust wie es ihn noch nie gegeben hat.
Deshalb fordern wir den Zentralbetriebsrat auf, diesen Lohnabschluss neu zu
verhandeln. Wir wurden Gber derartige Beschlisse nicht informiert und nehmen

einen Reallohnverlust 2013 nicht zur Kenntnis. Es kann nicht sein, dass bereits
heute (iber unser Einkommen im nichsten Jahr entschieden wird.

Ich bin mit dem Lohnabschluss 2012 nicht einverstanden
und fordere JETZT Neuverhandlungen!

NAME UNTERSCHRIFT

Ort und Datum




